BK Falkenberg
Mandagsspel med teori 2019-05-06

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 22. Medel: 154.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 17 182.0 59.09 Lennart Andersson - Kerstin Sjogerén 58893 66830 BK Falkenberg
2 9 181.5 58.93  Bernt Randén - Eva Randén 31979 54455  BK Falkenberg
3 7 176.0 57.14  Olle Johansson - Margaretha Larsson 30273 42408 BK Falkenberg
4 13 174.0 56.49  Lars Johansson - Ingalill Johansson 66839 66838 BK Falkenberg
5 6 173.8 56.43  Ronny Karlsson - Niklas Sallstrém 31547 66849  BK Falkenberg
6 15 168.0 54.55  Margareta Karlsson - Lena Bengtsson 42662 48913 BK Falkenberg
7 2 158.4 51.43  Jan Janson - Karin Janson 37924 43412 BK Falkenberg
7 5 158.4 51.43  Cajsa Ericsson - Jennie Ericsson 61705 58897 BK Falkenberg
9 3 155.1 50.36  Einar Jonsson - Barbro Gustafson 2732 54456  BK Falkenberg
10 1 150.7 48.93  Ove Olsson - Ann Bengtsander 10903 66831 BK Falkenberg
11 4 146.3 47.50  Anita Morken - Lennart Nilsson 66837 19849  BK Falkenberg
12 16 143.0 46.43  Peter Starn - Sven Bilén 57801 63334  BK Falkenberg
13 11 139.7 45.36  Gertie Bolten - Marita Robarth 36769 84263 BK Falkenberg
14 14 130.0 42.21  Anders Rosengren - Ann-Charlotte Andersson 66850 66835 BK Falkenberg
15 8 129.8 42.14  Ann-Katrin Selander - Hans Selander 33609 33610 Sldinge BK
15 10 129.8 42.14  Birgitta Gudmundsson - Johnny Gudmundsson 36762 36765 BK Falkenberg
17 18 122.0 39.61  Erling Helmersson - Helene Harlid 66833 66834  BK Falkenberg
1 4 Kn5 Basta kontrakt 2 410763 Basta kontrakt 3 4 E1063 Basta kontrakt
Nord v DKn4 6NT O =-990 Ost vD103 ANT O =-430 Syd v2 ANT V D -1 200
Ingen ¢+ E64 NS ¢ E942 ov + D986
#KD975 & ¢ v & NT #K5 & ¢ v & NT #ED109 & ¢ v & NT
4 ED976432 4K10 N7 2211 4 EKKn2 4D9 N2 3333 4D &~ K7 N6 3 3 103
vE107 v K532 S71211 vE7 v Kn8642 S 23333 vD9764 vEK105 S 6 3 2 102
+95 ¢+ KD732 O 6 11111212 ¢ DKn63 ¢ K7 O 1010101010 ¢1032 ¢ EKKn75 06 9 103 9
»- *E2 vV 6 11111212 #842 #EDKn6 V 1010101010 #KKn63 #52 V 6 10103 9
48 4854 & Kn98542
v 986 v K95 v Kn83
+ Kn108 41085 *4
#Kn108643 #10973 *874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 2 64 V-1 +K 50 140 00| 9 15 2v O+2 &7 -170 140 00| 7 14 34 S+1  v7 170 140 0.0
5 3 2NO+4 4] -240 120 20(18 10 2NO+2 &7 -180 120 20|17 3 3NO-1 48 100 120 20
4 7 34V+4 &5 260 100 40| 5 3 2vO+3 &T -200 100 40| 9 13 1¢ O+3 48 -130  10.0 4.0
9 15 44 V+1 &K -450 70 70| 8 13 3NV+1l 46 -430 50 90| 6 4 3vO= 48 -140 8.0 6.0
14 6 464 V+1 &9 -450 70 70|14 6 3NV+1 2 -430 50 90| 5 8 2v0O+2 +4 -170 6.0 8.0
8 13 44 V+2 +A -480 3.0 110(16 11 3NO+1 &7 -430 50 9.0(15 10 2v V+3 &T -200 20 12.0
16 11 44 V+2 &5 -480 3.0 110(17 2 3NV+l 46 -430 50 90(16 1 2vO+3 +4 -200 20 12.0
18 10 44 V+3 vQ -510 0.0 140 4 7 3NO+3 a7 -490 0.0 140(18 11 3v V+2 &A -200 20 12.0
-1 69| - 1 69| - 2 7.2
4 497 Basta kontrakt 5 410642 Basta kontrakt 6 o E Basta kontrakt
Vast v 764 2NTV =-120 Nord v K103 2¢ O =-90 Ost v EKD98653 4v S =420
Alla + D98642 NS + K4 ov + D107
»104 & ¢ v & NT #ED103 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4ED65 4K84 N6 7 443 4ED73 498 N75677 4 KD763 109 N 4 4 104 9
vKn2  vKD953 S67 443 vE875 vD96 S75677 v 102 va S 4 4 104 9
¢ EK53 ¢107 O7 68838 49873 ¢ D652 06 87 6 6 + K83 ¢ E6542 089 383
D95 4832 V7682838 *2 2KKn64 V68766 #E105 #Kn9432 V89383
& Kn1032 & KKn5 & Kn8542
vE108 v Kn42 vKn7
¢+ Kn ¢ EKn10 + Kn9
#EKKN76 #9875 «D876
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 10 3N O-2 «A 200 13.0 10|18 1 INS+2 43 150 140 00| 6 9 4v N+1 A 450 140 00
16 1 3NV-2 2 200 13.0 10|13 10 INS= a7 90 11.0 30| 4 17 4v N= 49 420 10.0 4.0
5 8 3NV-1 ¢+8 100 90 50(16 2 INS= a7 90 11.0 30| 7 5 4v N= 49 420 10.0 4.0
18 11 3v V-1 T 100 90 50| 4 17 24 N-1 48 -100 40 100( 8 14 4v N= ¢A 420 10.0 4.0
17 3 2v0+1 ¢ -140 60 80| 6 9 INS-1 *7 -100 40 100(13 10 3v N+2 4T 200 6.0 8.0
9 13 2NV +2 8 -180 40 100 7 5 INS-1 +9 -100 40 100(11 15 2v N+2 T 170 3.0 11.0
6 4 3NV+1 8 -630 10 13.0| 8 14 INS-1 43 -100 40 100(16 2 2vN+2 A 170 3.0 110
7 14 3NV+1 ¢4 -630 10 13.0|11 15 24 N-1 v6 -100 40 100(18 1 5v N-1 aT -50 0.0 140
-2 72| - 3 71| - 3 7.1
7 ~E6 Basta kontrakt 8 4 Kn83 Basta kontrakt 9 4 EKD98 Basta kontrakt
Syd v 9643 34 O =-140 Vast v53 64 V =-980 Nord v Kn106 2NT N =120
Alla + Kn9 Ingen + Kn864 ov + K104
#Kn9763 & ¢ v & NT #7643 & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT
4 K103 4 DKn872 N8 4845 4 EKD105 4764 N61011 47643  4Knl0 N7 7 888
v 1085 v K7 S 84845 vED96 v Kn872 S62112 vE98 vD74 S77 8838
¢ ED1082 4763 058597 ¢E1052 ¢ K97 O 7 11121211 ¢E7 ¢ D9852 O56 555
«D5 «E102 V58587 »- «KD8 vV 7 11121211 #KDKn8 #932 V66555
4954 492 452
v EDKn2 v K104 v K532
+ K54 +D3 + Kn63
*K84 #EKn10952 #E1075
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 29 N+1 7 140 13.0 10| 3 16 14 V+3 ¥5 -170 140 00| 9 7 24 N+2 v4 170 140 0.0
3 16 2y N+1 &2 140 13.0 10| 1 15 44 V+1l 6 -450 70 70|13 1 INS+1 &8 120 10.0 4.0
7 10 2vy N= 48 110 100 40| 7 10 44 V+1l ¥5 -450 70 7.0(14 10 INS+1 #J 120 10.0 4.0
8 6 340-1 vA 100 70 70| 8 6 44V+l v¥5 -450 70 7.0[15 2 INS+1 &K 120 10.0 4.0
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13 11 34 O-1 4 100 70 7.0[13 11 44 V+1l 3 -450 70 70| 3 18 24 N= 9 110 6.0 8.0
14 9 1v N-1 48 -100 40 100|14 9 44 V+1l 3 -450 70 70| 8 11 2 V-1 «A 100 4.0 10.0
17 5 2¢ V+1  aA -110 20 120(18 2 44 V+1l ¥3 -450 70 70| 6 17 24 N-1 +8 -50 20 12.0
18 2 3NN-3 +Q -300 00 140|17 5 44 V+2 3 -480 00 140| 4 16 2¢ O= &5 -90 0.0 14.0
- 4 6.7| - 4 6.7 - 5 7.2
10 485 Basta kontrakt 11 45 Basta kontrakt 12 a K2 Basta kontrakt
Ost vED1073 6v S =1430 Syd v DKn10863 3v S =140 Vast v KDKn754 44 V =-130
Alla ¢ EKn53 Ingen + D853 NS +6
#43 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT #Kn964 & ¢ v & NT
4 Knl073 & K92 N 8 11121011 « DKN762 843 N8 89 7 8 & E87 & 543 N3 47565
v 654 v8 S 8 11121011 vE9 v 7542 S889738 v- vE1063 S34755
+ D108 49762 052132 ¢ 104 ¢ EKn72 054365 ¢ E1097543 ¢2 O 109 6 8 8
#Kn86 #KD1097 V521832 #E732 &Kn4 V54365 *E75 #KD832 V 109 6 8 8
« ED64  EK109 4« DKn1096
v KKn92 vK v 982
¢+ K4 + K96 + KDKn8
*E52 +KD986 +10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 18 4vy N+2 #K 680 120 20| 9 1 4y N+1 #J 450 140 00|15 3 3vyN= &K 140 140 0.0
6 17 4v S+2 &6 680 120 20|10 8 3NS= 46 400 100 40|13 2 2y N= &K 110 120 20
13 1 4vS+2 +8 680 120 20|16 5 3NS= 3 400 100 40| 7 17 3v N-2 2 -200 80 6.0
15 2 3NS+2 a7 660 80 60|18 4 3NS= «Q 400 100 40|14 11 2vy N-2 2 -200 80 6.0
4 16 4y S+1 a7 650 40 100|13 2 24 V-3 vQ 150 6.0 80(18 4 4vy N-2 2 -200 8.0 6.0
9 7 4vy S+l 4] 650 40 100(14 11 34 V-2 v3 100 40 100 9 1 4v N-3 2 -300 3.0 110
14 10 4v S+1 4T 650 40 100| 7 17 4y N-1 &4 -50 1.0 13.0(16 5 4vy N-3 2 -300 3.0 11.0
8 11 3NS+1 a7 630 0.0 140|15 3 3NS-1 &7 -50 1.0 13.0(10 8 4vyN-4 2 -400 0.0 14.0
- 5 72| - 6 79| - 6 7.9
13 465 Basta kontrakt 14 ~KD8 Basta kontrakt 15 4 Kn876543 Basta kontrakt
Nord v32 54 O =-650 Ost v3 6& S =920 Syd v KD54 ANT V =-430
Alla + 106542 Ingen ¢+ E763 NS + K3
#D1094 & ¢ v & NT #KDKn108 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
482 «KDKn743 N 7 4 2 2 2 210432 49765 N 125 5 5 7 @- « ED1092 N22653
vE984 vD105 S74222 vEKD986 v Kn105 S 125 5 5 7 vEKn97 - S22653
¢ EKn73 ¢ KD9 06 9 9 118 + D10 ¢ KKn954 016773 ¢ EKn76 ¢ 10842 O 11117 8 10
#E86 »3 V59 9 108 &6 »3 V16773 #E7653 #DKnl104 V 11117 8 10
4 E109 & EKn & K
v KKn76 v 742 v 108632
+8 +82 + D95
#KKn752 #E97542 #K982
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
5 18 3y V-2 &4 200 140 00|10 2 5#N+1 vJ 420 120 20|14 2 5«V-1 v5 50 13.0 1.0
13 3 3v V-1 *9 100 120 20|13 3 5&N+1 vJ 420 120 20|16 7 5&V-1 v4 50 13.0 1.0
17 8 24 O+2 &7 -170 100 40|17 8 5&#N+1 vJ 420 120 20(15 5 3«V+l vK -130  10.0 4.0
14 1 24 O+3 &7 -200 80 60|16 6 5&#N= vJ] 400 80 60| 1 10 24 N-2 &T -200 6.0 8.0
15 4 3NV+2 &9 -660 6.0 80(15 4 5¢vDV-2 ¢A 300 6.0 80| 6 18 24DN-1 #Q -200 6.0 8.0
10 2 44 0+2 ¢8 -680 20 120| 5 18 2v V+l #Q -140 20 12013 4 24 N-2 *Q -200 6.0 8.0
11 9 44 O+2 ¢38 -680 20 12011 9 2¢vV+1l #K -140 20 12017 9 5#V= 43 -400 2.0 120
16 6 44 O+2 ¢38 -680 20 12014 1 2¢vV+1l &K -140 20 120(11 3 34DN-3 #Q -800 0.0 14.0
-7 80| - 7 80| 8 - 5.9
16 & E432 Basta kontrakt 17 4 K98 Basta kontrakt 18 410832 Basta kontrakt
Vast v3 5¢ N =400 Nord v DKn76 4ANT O =-430 Ost v KD87542 6¢ O =-920
oV ¢ EKKn9754 Ingen *7 NS +5
»8 & ¢ v & NT #E9532 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
« KDKn10 865 N5 115 6 9 4 DKn732 4 E104 N4 7 433 4 EKn65 4 KD9 N11711
vD9 vE108765 S 5 115 6 9 v K108 v E432 S47 322 v6 vE10 S11711
+83 +10 082773 ¢E32 ¢+ Knl0 09 6 9 1010 ¢+ KD82 ¢E974 O 12126 1111
#DKn973 #K105 V82773 »106 #KD87 V 9 6 9 1010 #Kn983 &EK107 VvV 12126 1111
497 465 a74
v KKn42 v 95 v Kn93
+ D62 + KD98654 + Kn1063
*E642 *Kn4 #D542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 18 5¢ N+1 vA 420 140 0.0|17 10 44 V-2 ¢7 100 140 00|15 6 5¢ O-1 &7 50 140 0.0
13 4 5¢ N= vA 400 100 40(15 6 3¢ S-2 a7 -100 120 20| 1 4 3NO+1 +¢3 -430 11.0 3.0
15 5 5¢ N= «5 400 100 40(13 5 2vO= +K -110 100 4.0(17 10 3NO+1 &5 -430 11.0 3.0
17 9 5¢ N= vA 400 100 40| 2 11 2NV= &2 -120 80 60| 2 11 5NO= +6 -460 6.0 8.0
11 3 4v 0-2 &A 200 6.0 80|16 8 INO+2 9 -150 6.0 80|13 5 3NO+2 &4 -460 6.0 8.0
1 10 3¢ N+2 vA 150 40 100(18 7 24 V+2 ¢7 -170 40 10016 8 3NO+2 a7 -460 6.0 8.0
14 2 2¢ N+2 48 130 1.0 13.0(14 3 INO+4 ¢4 -210 20 120(14 3 3NO+3 ¢J -490 1.0 13.0
16 7 2¢ N+2 vA 130 10 13.0| 1 4 4eV+1l 7 -450 00 140|18 7 3NO+3 +¢6 -490 1.0 13.0
8 - 5.9 -9 83| - 9 8.3
19 4 Kn873 Basta kontrakt 20 4 Kn43 Basta kontrakt 21 41093 Basta kontrakt
Syd v D932 3v S =140 Vast vDKn74 44 O =-130 Nord v Kn5 4v O =-420
oV + K6 Alla + D843 NS ¢ 8432
»E82 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT #Kn932 & ¢ v & NT
& K42 « D109 N6 89 88 « E982 « D75 N37 656 & Kn7 & D8542 N8 7 343
vEK v Kn84 S 689 88 v5 vE10863 S37656 vEKD9872 1063 S 87 343
¢ 1073 ¢ D985 06 5445 ¢ Kn92 ¢E7 O 106 7 8 7 + K106 ¢ ED9 O4 6 108 5
#DKn643 #1075 V65445 #DKn842 #E105 V86787 *6 84 V 4 6 108 5
& E65 4 K106 » EK6
v 10765 v K92 v4
¢ EKn42 + K1065 ¢+ Kn75
*K9 *K97 #EKD1075
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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6 13 4y N= ¢8 420 140 00| 6 13 INN= v8 90 130 10|16 10 5v V-1 *2 50 40 0.0
2 5 3vyN= ¢5 140 120 20|17 11 INN= v3 90 130 10|17 1 2vV+l 43 -140 20 20
17 11 INN+1 49 120 100 40 2 5 INO= +6 -90 90 50| 4 2 3vV+l 43 -170 9.0 50
3 1 2vN= +8 110 70 70|16 9 INV= v4 -90 90 50(15 8 3vyV+l #J -170 9.0 50
14 4 24 N= 5 110 70 70|18 8 INN-1 v8 -100 60 80| 3 6 44S-2 vA -200 6.0 8.0
16 9 INN-1 +Q -50 30 110(15 7 INO+1 +¢6 -120 40 100(13 7 4y V= *9 -420 3.0 110
18 8 3v N-1 +8 -50 3.0 110 3 1 1vO+2 6 -140 10 13.0|18 9 4v V= *2 -420 3.0 11.0
15 7 4vy N-2 49 -100 0.0 140(14 4 24 V+1l 3 -140 10 13.0| 5 14 4v V+1l &2 -450 0.0 14.0
0 - 5.9 0 - 5.9 1 - 6.4
22 & E5432 Basta kontrakt
Ost v 96 3NT O =-600
ov + D1065
+D3 & ¢ v & NT
4D9876 &- N356 64
v42 v EKD8 S$3556 4
¢Kn42 ¢ K873 0108 7 7 9
*EK6 #Kn10952 VvV 108 7 7 9
4 KKn10
v Kn10753
¢E9
*874
Par Kontr ut Res Poéang
15 8 540-1 +¢A 100 130 1.0
18 9 3NV-1 ¢5 100 130 10
5 14 240+1 v)] -110 9.0 50
13 7 24 V= v6 -110 9.0 50
16 10 2NO+1 +v3 -150 6.0 8.0
3 6 3NO= v7 -600 20 120
4 2 3NO= vJ -600 20 120
17 1 3NO= v7 -600 2.0 120
1 - 6.4

BK Falkenberg, Mandagsspel med teori 2019-05-06, sida 3 av 3




